

Raport de activitate al consilierului local Cimpoeșu Geanina

Subsemnata, Cimpoeșu Geanina, domiciliată în comuna Prăjești, județul Bacău, în calitate de consilier local al comunei Prăjești din partea Partidului Național Liberal, în conformitate cu articolul 255 din OUG 57/2019, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

În calitate de președintă a comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, am participat la toate ședințele comisiei și mi-am exprimat opinia la fiecare proiect de hotărâre.

Periodic am avut întâlniri cu cetățenii comunei pentru a le cunoaște problemele cu care se confruntă, iar apoi aceste probleme le-am prezentat în plenul consiliului local. Una dintre aceste probleme am prezentat-o în plenul consiliului local la ședința ordinară din data de 22 noiembrie 2022 unde am prezentat un tabel cu numele cetățenilor afectați și păgubiți de firma constructoare a obiectivului de investiții "Canalizare și stație de epurare în comuna Prăjești", care au distrus podețele și căile de acces la proprietățile cetățenilor și nu le-au reparat.

Un aport important am avut în creșterea cantității de gunoi reciclabil și reducerea cantității de gunoi menajer pe care îl colectează firma de salubritate, deoarece am informat cetățenii comunei cum trebuie sortat și reciclat gunoiul.

Ca ales local, am considerat că este de datoria mea să vin cu propuneri, recomandări și interpelări care să aducă un beneficiu cetățenilor din comunitate, astfel proiectele pe care le-am considerat necesare și eficiente le-am aprobat prin acordare votului meu, iar

proiectele de hotărâri ce nu implică necesitate, eficiență și nu constituiau o prioritate pentru comunitate, le-am acordat vot de respingere.

Pe întreaga perioadă a mandatului am militat pentru transparentizarea actului de decizie prin filmarea ședințelor de consiliu local și publicarea acestora pe site-ul primăriei.

Consider că prin activitatea desfășurată am încercat să fiu un suport de nădejde pentru cetățenii comunei și îi asigur în continuare de tot sprijinul meu în calitate de consilier local.

Cu deosebită considerație,

Consilier Local Cimpoeșu Geanina

